

PRIJEM „LUČA“

Dana 16.06.2016. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, sa saradnicima, organizovali su prijem za dobitnike diplome „Luča“ Osnovnih škola i Gimnazije. Ovom prilikom najbolji učenici OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad, OŠ „Njegoš“ Spuž i OŠ „Milosav Koljenšić“ Slap nagrađeni su knjigom „Prokletija avlija“ Iva Andrića i novčanim iznosom od 100 eura, dok su najbolji učenici JU Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“ Danilovgrad nagrađeni knjigom „Roman o Londonu“ Miloša Crnjanskog i novčanim iznosom od 100 eura, a đak generacije Stefan Šćepanović knjigom i iznosom od 150 eura.



Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da su za ponos ostvareni rezultati i postignuti uspjesi učenika. Iskazao je uvjerenje da će i dalje biti najbolji reprezentanti onoga što su prije svega naučili u svojim porodicama, kao i u školi. Istakao je zadovoljstvo radom prosvjete u Danilovgradu i rezultatima koje ista postiže. Uspješne osnovce i gimnazijalce je pozvao da i u daljem školovanju budu odgovorni i uporni, da postanu stipendisti lokalne uprave, te ujedno istakao da su oni, kao odlični učenici, najbolji primjer generacijama koje dolaze.

Prisutnima se u ime nagrađenih učenika Osnovnih škola obratila Zorana Kaluđerović, učenica OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad, koja se zahvalila Opštini Danilovgrad na podršci i poštovanju rada učenika i njihovih rezultata, te istakla da će se učenici truditi da i dalje svojim radom i zalaganjem ostvaruju zapažene rezultate.

U ime nagrađenih učenika Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“ obratila se Vukićević Glorija i zahvalila se na podršci koju su učenici tokom školovanja imali od strane Opštine Danilovgrad, što je činilo dodatni podstrek za postizanje odličnog uspjeha, te da će nastojati da i u narednom periodu, tokom daljeg školovanja, opravdaju ukazano povjerenje. Takođe, iskazala je zahvalnost i direktorima škola i nastavničkom osoblju na predanom radu sa učenicima.

Spisak nagrađenih učenika, dobitnika diplome „Luča“:

OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad:

Vukićević Sandra, Ivanović Filip, Kaluđerović Zorana, Stojanović Stefan, Perović Vladana, Popović Draško, Caušević Irena, Backović Petar, Jovanović Obren, Popović Marija, Marunović Vasilije, Perović Sara, Jelušić Jovana, Kovačević Ivana, Čeranić Andrea, Šaletić Dušan, Adžić Danijela

OŠ „Njegoš“ Spuž:

Dogandžić Balša, Džoganović Stefan, Backović Ana, Đuričić Sara, Žarić Jovana, Kadić Ksenija

OŠ „Milosav Koljenšić“ Slap:

Jovanović Dragana i Jovanović Andrija

Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš“ Danilovgrad:

Četković Adrijana, Vujošević Ivana, Šćepanović Stefan, Glomazić Luka, Komnenović Milena, Simonović Nikola, Andrijašević Milena, Đurović Marija, Izgarević Darko, Lukovac Lidija, Mijušković Marina, Pavlović Nikolina, Prašćević Dušan, Raičević Miljan, Filipović Milena, Bukilić Teodora, Vukićević Glorija, Vukčević Balša, Đuričković Maja, Ružić Ana, Lazarević Milica, Marković Dušan, Novović Dragoslav, Stojović Janko, Badnjar Ivana, Boričić Pavle, Đaković Milena, Milačić Katarina, Mujović Ognjen, Pavićević Savo, Rakočević Petar i Raičević Pavle